## OLIVATIVE BAKOHHOCTE

9

1 9 5 7

## социалистическая ЗАКОННОСТЬ

ОРГАН ПРОКУРАТУРЫ СССР

34-й ГОД ИЗДАНИЯ Nº 9

СЕНТЯБРЬ 1 9 5 7

Пронуратура ( С) Всессмень 8036, В И Б Л Н С Т

## В честь всенародного праздника

Седьмого ноября 1957 г. исполняется сорокалетие Великой Октябрьской социалистической революции, сткрывшей новую эру в истории человечества — эру крушения капитализма и утверждения нового, социалистического общества. Она установила в нашей стране политическое господство рабочего класса, диктатуру пролетариата, Советскую власть — высшую форму демократии, демократии для самых широких народных масс. Впервые в истории народ стал хозяином страны.

Великая Октябрьская социалистическая революция ознаменовала собой глубочайший переворот в экономике, в классовой структуре общества, в национальных отношениях, в политической и культурной жизни народа. Эта великая народная революция является примером самой смелой, самой беззаветной борьбы рабочих и крестьян против войны, за мир между народами.

Октябрьская социалистическая революция подняла к сознательному историческому творчеству широчайшие массы трудящихся, проявивших чудеса героизма в борьбе против сил старого, отжившего строя, в создании нового, передового общества.

В борьбе за социализм советские люди — рабочие, крестьяне, интеллигенция росли духовно, повышалась их сознательность, в полной мере проявились могучие творческие силы народа, как героя и творца истории, создателя новой, социалистической жизни.

Победа Великой Октябрьской социалистической революции и утверждение социалистического строя в Советской стране оказали определяющее влияние на весь ход исторического развития. В Европе и Азии развернулось мощное пролетарское и национально-освободительное движение. К активной политической жизни пробудились сотни миллионов людей в странах Азии и Африки. Кризис мировой системы капитализма, начавшийся со времени Октябрьской революции, становится все более острым и глубоким. Отпавшие от капиталистической системы страны образовали вместе с Советским Союзом единый социалистический лагерь. Великое содружество социалистических стран стало несокрушимой твердыней мира и безопасности народа.

Октябрьская социалистическая революция и ее завоевания всегда были источником гордости советских людей. «Мы имеем право гордиться

и считать себя счастливыми тем,—писал В. И. Ленин,—что нам довелось первыми свалить в одном уголке земного шара того дикого зверя, капитализм, который залил землю кровью, довел человечество до голода и одичания, и который погибнет неминуемо и скоро, как бы чудовищно звер-

ски ни были проявления его предсмертного неистовства».

Славен пройденный путь. Но предстоит еще много сделать. В постановлении ЦК КПСС от 16 марта 1957 г. говорится о необходимости развернуть подготовку к проведению сороковой годовщины. Октября, как всенародного праздника, имеющего международное значение, под знаком мобилизации творческой активности миллионных масс народа на успешное претворение в жизнь исторических решений ХХ съезда партии.

Этот призыв Центрального Комитета партии вызвал новую политическую и производственную активность трудящихся нашей страны. Об этом

ярко свидетельствуют темпы нашего роста.

В первом полугодии 1957 года значительно увеличился объем промышленного производства. План первого полугодия по выпуску валовой продукции промышленности в целом по СССР выполнен на 104 процента. Производство промышленной продукции по сравнению с первым полугодием прошлого года выросло на 10 процентов, в том числе: в первом

квартале — на 9 процентов, во втором — на 11 процентов.

Какими жалкими и гнусными выглядят на ярком фоне героических наших дней попытки антипартийной группы Маленкова, Кагановича и Молотова принизить пафос всенародного творчества! На любом предприятии, в любом колхозе развернулось социалистическое соревнование в честь сороковой годовщины Октября. Трудящиеся берут на себя новые обязательства, в которых выражены их стремления и уверенность достигнуть новых и новых успехов в создании материально-технической базы коммунизма.

В период подготовки к Великому всенародному празднику — сороковой годовщине Октября — важные задачи стоят и перед работниками прокуратуры, суда и юстиции. Все свое внимание они сосредоточивают на выполнении решений XX съезда партии о дальнейшем укреплении законности. Органы прокуратуры и суда, осуществляя свою деятельность по укреплению советского правопорядка, исходят из указаний партии, что без участия самих масс, одними административными мерами невозможно покончить с такими явлениями, как нарушения правил социалистического общежития.

Правильно, например, поступают Горьковская, Калужская и ряд других областных прокуратур, значительно расширивших свои связи с общественностью. Областные, районные и городские прокуратуры внесли на рассмотрение сессий депутатов трудящихся доклады о состоянии и мерах укрепления законности. Значительно усилилась роль депутатов Советов в укреплении общественного порядка. Прокуратуры ставят перед профсоюзными организациями вопросы, вытекающие из практики надзора за соблюдением законов на промышленных предприятиях, МТС и совхозах. Результаты отдельных проверок, наиболее важные представления обсуждаются на заседаниях профсоюзных организаций.

Весьма ценна инициатива прокуратур в постановке перед комсомольскими организациями вопросов, подсказанных практикой борьбы с правонарушениями среди несовершеннолетних. По линии комсомола усиливается воспитательная работа на предприятиях и в общежитиях, лучше изучаются запросы молодежи, их требования в организации культурного отдыха.

Прокуратуры не забывают помогать Обществу по распространению политических и научных знаний проводить пропаганду советских законов.

Во-пер имени своиму низовь

Вє ССР і Проку кона і Колхо наруш

П ствени дейсти Проку эти н ния з роры ствени проку прав орган бочи о сог

суда пров на п шир каю ветс

клу

отві инт тар исп Всі шу оті в т во, реі

> на ле дл пл ра

ДЫ

Л

П

Ч'